

Апрель 2023

Проект “Больничные няни”

В апреле мы продолжали дежурить с малышами-сиротами в больницах Казани. Особое место в нашем сердце занимает история одной девочки, которая прошла через невероятное испытание. Ей еще не было и года, когда ей поставили страшный диагноз – онкология. За время лечения, включавшего операции и химиотерапии, наши няни стали для нее второй семьей, оберегая и заботясь без устали.

Несмотря на все трудности, малышка сумела победить болезнь. Это было настоящее чудо. И снова судьба улыбнулась – девочку удочерили. Приемная мама так тепло приняла нашу няню в свою жизнь, что та стала как бабушка этой новой семьи. [Посмотрите наш ролик об этой истории.](#)

Эта история для нас – напоминание о том, как любовь и забота способны творить настоящие чудеса, даря детям шанс на новое, счастливое будущее.

Проект “Айда к лошадкам”

В апреле к нам на занятия продолжали приезжать дети из интерната, также активно проходили тренировки наших ребят-паралимпийцев. Наши ученики [приняли участие в двух всероссийских соревнованиях](#) по верховой езде, показав впечатляющие результаты. Впервые мы отправились на соревнования инклюзивным составом, где дети с инвалидностью и без соревновались вместе.

В Рязани на турнире в клубе «История» наши спортсмены – Варвара Колесникова, Тана Нафигова и Ранэль Гимадеев – завоевали серебряные медали. А их тренер Полина Боева, заняла второе место среди взрослых.

На Открытом Кубке в Москве были представлены программы для лиц с ограниченными возможностями, где все наши участники получили медали. Особое достижение у Ранэля Гимадеева – два золота. Эти успехи демонстрируют не только спортивный талант, но и огромный личностный рост наших детей.

Особенно нас радуют изменения в поведении и развитии наших воспитанников. Мама одной из девочек поделилась, как её дочь, ранее замкнутая, начала активно общаться по дороге домой. Это показывает, насколько наш труд важен и вдохновляет на дальнейшие усилия.

К сожалению, этот период был омрачен недомоганием одной из наших [наших лошадок Гоши](#). Благодаря своевременной помощи и лечению, он начинает выздоравливать, но причина болезни пока неизвестна. Мы очень благодарны за поддержку и пожертвования, которые помогли обеспечить лечение.

Финансовый отчет апрель 2023